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学生証番号 氏名 点数

1 次の行列の積を計算せよ.

(1)

(
2 −1 1

1 1 −3

)−1 2

2 1

0 1



(2)

 1 0 0

−1 1 0

1 −1 1


2

(3)
(
x y z

)1 2 0

2 1 3

0 3 1


x

y

z



2 次の連立 1次方程式を掃き出し法を用いて解け. ただし方程式の解が無い場合には,「解無
し」と答えよ.

(1)

 x y

1 5 6

−3 −8 31



(2)


x y z

2 3 4 16

1 1 −6 −9

4 −2 −3 −6



(3)


x y z

1 −2 4 −1

2 −1 −1 4

−3 5 −9 1





3 次の行列を行基本変形を用いて簡約化せよ.

(1) A =

 2 3 1

−1 −3 −1

1 1 2



(2) B =

1 −2 1 1

0 −1 1 2

2 −1 −1 −4



4 次の連立方程式が解を持つように定数 aと bの値を定め, 連立方程式を解け.
x y z

1 −2 −4 0

3 −5 −9 1

−5 6 8 a

−7 9 13 b



5 次の行列Aの逆行列A−1を求めよ.

(1) A =

(
5 −11

4 −9

)

(2) A =

 1 1 0

0 1 1

−1 −1 −1



0講義に関する情報を次のウェブサイトに置いておく. http://fuji.ss.u-tokai.ac.jp/nasu/2018/la1.html


